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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 19/09/2018 

 

COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (JHC) - Transformação da sessão plenária em Comissão Geral 

para debate do processo de liberação e aplicação de recursos do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação — FUNDEB. Determinação do rito procedimental da 

Comissão Geral. Composição da Mesa Diretora dos trabalhos. Leitura de discurso 

do Presidente Rodrigo Maia a respeito do FUNDEB. Importância de realização da 

Comissão Geral para debate do tema.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. ANIZIO SANTOS DE MELO, 

Presidente licenciado do Sindicato dos Servidores Públicos Lotados nas Secretarias 

de Educação e de Cultura do Estado do Ceará e nas Secretarias ou Departamentos 

de Educação e/ou Cultura dos Municípios do Ceará — APEOC/CE; JOSEFA VIEIRA 

DA SILVA, conhecida por Joaninha Vieira, Professora da Rede de Ensino Público do 

Estado de Alagoas; NIVALDO BARBOSA DA SILVA JUNIOR, Advogado do 

Sindicato dos Trabalhadores da Educação de Alagoas — SINTEAL; MARIA 

CONSUELO CORREIA, Presidenta do Sindicato dos Trabalhadores da Educação de 

Alagoas — SINTEAL; WALLISON MAURÍCIO DE PINHO ARAÚJO, Assessor da 

Liderança do PT para a área educacional, na Câmara dos Deputados. 

PRESIDENTE (JHC) - Defesa de ampliação dos recursos destinados ao 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 

dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Importância da valorização do 

magistério público brasileiro.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. IDALMI PINHO GUILHERME, 

Representante da Comissão da Rede de Professores do Município de Acopiara, 
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Estado do Ceará; GERMANA GALVÃO CAVALCANTI LAUREANO, Procuradora-

Geral do Ministério Público de Contas de Pernambuco. 

PRESIDENTE (JHC) - Leitura de nota técnica do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação — FNDE. Teor de Representação encaminhada ao 

Ministério Público Especial junto ao Tribunal de Contas da União — MPTCU. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. CIDÁRIO DOS SANTOS, 

Presidente do Sindicato dos Servidores do Serviço Público Municipal de Igreja Nova 

— SPMIN/AL e Representante da União dos Vereadores de Alagoas — UVEAL; 

ALESSANDRO SOUSA CARVALHO, Diretor do Sindicato dos Servidores Públicos 

Lotados nas Secretarias de Educação e de Cultura do Estado do Ceará e nas 

Secretarias ou Departamentos de Educação e/ou Cultura dos Municípios do Ceará 

— APEOC e da Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação — CNTE; 

ENEDINA SOARES DA SILVA, membro da Federação dos Trabalhadores no 

Serviço Público Municipal do Estado do Ceará — FETAMCE; RAFAEL HENRIQUE 

COSTA SANTOS DE JESUS, Diretor do Sindicato dos Trabalhadores em Educação 

da Rede Pública Municipal de Lauro de Freitas — ASPROLF/BA. 

PRESIDENTE (JHC) - Desdobramentos da decisão do Tribunal de Contas da 

União — TCU e da nota técnica do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação — FNDE, acerca da subvinculação de recursos de precatórios do Fundo 

de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação — FUNDEB.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. VALDIR DOS SANTOS SILVA, 

Presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Educação da Rede Pública Municipal 

de Lauro de Freitas — ASPROLF/BA; ANA CRISTINA SILVA NOVAIS, Presidenta 

do Sindicato do Magistério Municipal Público de Vitória da Conquista — SIMMP/BA; 

GABRIEL MAGNO PEREIRA CRUZ, Secretário de Assuntos Jurídicos e Legislativos 

da Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação — CNTE; NADJA 

CARNEIRO DE SOUZA, Diretora do Sindicato de Servidores Públicos Municipais de 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 208.4.55.O                                    Tipo: Extraordinária - CD 
 Data: 19/09/2018  Montagem: 5199 
 
 

3 

Ubajara — SINDSEPU e da Federação dos Trabalhadores no Serviço Público 

Municipal do Estado do Ceará — FETAMCE. 

PRESIDENTE (JHC) - Agradecimento aos participantes na Comissão Geral. 

Importância da valorização dos profissionais da área educacional.  


